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1.Общие положения
1.1. Положение об антитеррористической защищенности Частного детского сада «Веселые ребята» (далее – Положение) разработано в соответствии:
- с Указом Президента РФ от  15.02.2006 № 116 «О мерах противодействию терроризму»;
- с Федеральным законом от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» (с изменениями от 06.07.2016 г. №374 – ФЗ);
- с федеральным законом от 28.12.2010 № 390 – ФЗ «О безопасности»;
- с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
- с Требованиями к антитеррористической защищенности объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.10.2017 г. №1235.
1.2. Настоящее положение устанавливает обязательные для выполнения организационные, инженерно-технические, правовые и иные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности Детского сада.
1.3. В связи с массовым присутствием людей на ограниченной территории  Детского сада является объектом повышенной опасности. С целью предупреждения и пресечения возможности совершения террористического акта, нарушения противопожарного режима в Детском саду вводится комплекс организационно-профилактических мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности, позволяющий предотвратить или максимально сократить потери людей при совершении террористического акта.
1.4. Ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности Детского сада возлагается на руководителя Детского сада.
1.5. Настоящее Положение обязательно к исполнению всеми участниками образовательного процесса.
2.Организация охраны
2.1.Охрана и защита Детского сада в дневное и ночное время  осуществляется системой безопасности «Дельта»  Установлена кнопка тревожной сигнализации.
2.2. Контроль и осмотр, за содержанием в порядке помещений и запасных выходов Детского сада, которые должны быть закрыты, осуществляет назначенное ответственное лицо.
2.3. Педагогические работники обязаны прибывать на свои рабочие места за 15 мин. до начала прихода детей с целью проверки состояния групповой ячейки на предмет отсутствия посторонних и подозрительных предметов.
2.4. Проверка здания и территории Детского сада проводится ежедневно комиссией с записью в журнале осмотра. (прилож.1)
3. Обязанности руководителя Детского сада.
3.1. Выполняет требования антитеррористической защищенности на объекте (территории).
3.2. В случае обнаружения взрывного устройства или подозрительного предмета:
а) Немедленно сообщить об этом в правоохранительные органы по телефонам территориальных органов УФСБ, УМВД, УГО и ЧС.
б) До прибытия оперативно-следственной группы дать указания работникам с детьми находиться на безопасном расстоянии от обнаруженного взрывного устройства или подозрительного предмета, выставить оцепление.
в) Осуществить эвакуацию людей (воспитанников и работников) согласно имеющему плану.
г) Во всех случаях дать указание не приближаться, не трогать, не вскрывать и не перемещать находку. Зафиксировать время ее обнаружения.
д) Обеспечить возможность беспрепятственного подъезда к месту обнаружения опасного или подозрительного предмета автомашин правоохранительных органов, медицинской помощи, пожарной охраны и других подразделений УГО и ЧС, служб эксплуатации.
е) Обеспечить  присутствие лиц, обнаружив находку, до прибытия оперативно-следственной группы и фиксацию их показаний.
3.3. При поступлении угрозы по телефону:
а) Не оставлять без внимания ни один подобный сигнал. Обеспечить своевременную передачу полученной информации в правоохранительные органы.
б) Значительную помощь правоохранительным органам при проведении оперативно-следственных мероприятий  по таким факторам окажут:
- проведение инструктажа персонала учреждения о порядке действий при приеме телефонных сообщений с угрозами террористического характера;
- оснащение телефона автоматическими определителями номера и звукозаписывающей аппаратурой.
3.4. При поступлении угрозы в письменной форме:
а) Обеспечить четкое соблюдение личным составом Детского сада правил обращения с анонимными материалами(письмами, записками, надписями, информацией, записанной на дискету, аудио- и видео пленку).
б) Принять меры по обеспечению сохранности и своевременной передачи полученных материалов в правоохранительные органы.
3.5. При захвате обучающихся и работников в заложники:
а) О сложившейся в детском саду ситуации незамедлительно сообщить в правоохранительные.
б) Не вступать в переговоры с террористами по собственной инициативе.
в) Принять меры к беспрепятственному проходу (проезду) сотрудников правоохранительных органов, спецслужб, УГО и ЧС, автомашин скорой медицинской помощи.
г) По   прибытии сотрудников спецподразделений УФСБ и УМВД оказать им помощь в получении интересующей их информации.
д) При необходимости выполнять требования террористов, если это не связано с причинением ущерба жизни и здоровью людей, не противоречить преступникам, не рисковать жизнью окружающих и своей собственной.
4. Мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности Детского сада.
4.1. Антитеррористическая защищенность Детского сада обеспечивается путем осуществления комплекса мер, направленных:
- на воспрепятствование неправомерному проникновению на территорию Детского сада;
- на выявление потенциальных нарушений установленного на территории Детского сада пропускного режима и (или) признаков подготовки или совершения террористического акта;
- на пересечение попыток совершения террористического акта на территории Детского сада;
- на минимизацию возможных последствий совершения террористического акта и ликвидацию угрозы их совершения;
- обеспечение правильности и слаженности действий личного состава и администрации Детского сада при возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе террористических угроз, стихийных бедствий и др.
4.2. Воспрепятствование неправомерному проникновению на территорию достигается посредством:
- разработки и реализации комплекса мер по выявлению, предупреждению и устранению причин неравномерного проникновения на территорию, локализации и нейтрализации последствий их проявления;
- организации и обеспечения пропускного и внутриобъектового режимов, контроля их функционирования;
- своевременного выполнения, предупреждения и пересечения действий лиц, направленных на совершение террористического акта;
- оснащение территории инженерно-техническими средствами и системами охраны;
- организации обеспечения информационной безопасности, разработки и реализации мер, исключающих несанкционированный доступ к информационным ресурсам; 
- осуществление контроля за выполнением мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности;
- организация индивидуальной работы с сотрудниками по вопросам противодействия идеологии терроризма и экстремизма в образовательной деятельности.
4.3. Выявление потенциальных нарушений установленного в Детском саду режима (или) признаков подготовки или совершения террористического акта обеспечивается путем:
- неукоснительного соблюдения пропускного и внутриобъектового режимов;
- периодической проверки зданий (строений, сооружений), а также потенциально опасных участков и критических элементов, стоянок автотранспорта в целях выявления признаков подготовки или совершения террористического акта;
- принятие к нарушителям пропускного и внутриобъектового режимов мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- поддержания в исправном состоянии инженерно-технических средств и систем охраны, оснащения бесперебойной и устойчивой связью;
- сбора, обобщения и анализа выявленных фактов скрытого наблюдения, фото- и видеосъёмки территории неизвестными лицами, провакаций сотрудников, проникновения посторонних лиц на территорию Детского сада, беспричинного размещения перед зданием Детского сада или вблизи его вещей и транспортных средств;
- контроля состояния систем подземных коммуникаций, стоянок транспорта, складских помещений;
- своевременное информирование правоохранительных органов о фактах хищения и незаконного приобретения работниками оружия, деталей для изготовления самодельных взрывных устройств, а также о местах  их хранения.
4.4.Пересечение попыток совершения террористических актов достигается посредством:
- своевременного выявления фактов нарушения пропускного режима, попыток вноса (ввоза) и проноса (провоза) запрещенных предметов (взрывчатых, отравляющих веществ, оружия, боеприпасов, наркотических и других опасных предметов и веществ) на территорию Детского сада;
- организации санкционированного доступа на территорию посетителей;
- поддержания в исправном состоянии инженерно-технических средств и систем охраны, обеспечение бесперебойной и устойчивой связи;
- организация круглосуточной охраны, обеспечение ежедневного обхода и осмотра потенциально опасной территории, а также периодической проверки (обхода и осмотра) здания и сооружений, складских и подсобных помещений;
- осуществления контроля состояния помещений, используемых для проведения мероприятий с массовым пребыванием людей;
4.5. Минимизация возможных последствий и ликвидации угрозы террористических актов достигается посредством:
- своевременного выявления и незамедлительного доведения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта до территориального органа безопасности, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации;
- разработка порядка эвакуации работников, воспитанников и иных лиц, находящихся на территории Детского сада, в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта;
- обучение работников способам защиты и действиям в условиях угрозы  совершения или при совершении террористического акта;
- проведение учений, тренировок по безопасной и своевременной эвакуации работников, воспитанников и иных лиц, находящихся на территории Детского сада, при получении информации об угрозе совершения террористического акта либо о его совершении;
- обеспечение технических возможностей  эвакуации, а также  своевременного оповещения работников, воспитанников и иных лиц, находящихся на территории Детского сада, о порядке беспрепятственной и безопасной эвакуации из здания Детского сада;
- проведение занятий с работниками по минимизации морально-психологических последствий совершения террористического акта;
- создание резерва материальных средств для ликвидации террористического акта.
4.6.В целях обеспечения антитеррористической защищенности осуществляются следующие мероприятия:
- разработка планов эвакуации работников, воспитанников и иных лиц, находящихся на территории Детского сада, в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта:
- назначение должностных лиц, ответственных за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности и организацию взаимодействия с территориальными органами безопасности, территориальными органами внутренних дел Российской Федерации и территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации;
- обеспечение пропускного и внутриобъектового режимов и осуществления контроля за их функционированием;
- проведение с работниками инструктажа и практических занятий по действиям при обнаружении на территории Детского сада посторонних лиц и подозрительных предметов, а также при угрозе совершения террористического акта;
- оснащение инженерно-техническими средствами и системой охраны и поддержание их в исправном состоянии, оснащения бесперебойной и устойчивой связью;
- проведение учений и тренировок по реализации планов обеспечения антитеррористической защищенности;
- оборудование систем видеонаблюдения с учетом количества установленных камер и мест размещения для обеспечения непрерывного видеонаблюдения потенциально опасных участков и критических элементов территории, архивирование и хранение данных в течении одного месяца;
- размещение наглядных пособий, содержащих информацию о порядке действий работников, воспитанников и иных лиц, находящихся в здании Детского сада при обнаружении подозрительных лиц или предметов, поступлении информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта, а также схему эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, номера телефонов аварийно-спасательных служб,  территориальных органов безопасности, территориальных органов внутренних дел Российской Федерации и территориальных органов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

5. Заключительные положения
5.1. Настоящее Положение вступает в законную силу с момента его утверждения руководителем Детского сада и действует до принятия нового.
5.2. Настоящее Положение подлежит доведению до сведения всех участников образовательного процесса.
5.3. Текст настоящего Положения подлежит размещению на информационном стенде и на официальном сайте Детского сада в сети «Интернет»
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